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CIDADE SIMPATIA - ESTADO DE SÃO PAULO

ATA  DA  44ª  SESSÃO  ORDINÁRIA  DO  ANO,  REALIZADA  NO  DIA  12  DE 
DEZEMBRO DE 2024. PRESIDÊNCIA: VITOR TADEU CAMILO DE CARVALHO. 
VICE-PRESIDÊNCIA:  ROBSON PAIVA  DO  AMPARO.  SECRETARIAS:  MAICON 
RODRIGO GOIEMBIESQUI E TELMA DE FÁTIMA LIMA VIEIRA.

Aos doze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, realizou-se na 
Câmara Municipal de Caçapava, no Plenário “Vereador Fernando Navajas”, no prédio 
sito  na  Praça  da  Bandeira,  nº  151,  a  44ª  Sessão  Ordinária  do  Ano.  Sob  a 
Presidência do Senhor Vitor Tadeu Camilo de Carvalho, Presidente da Câmara, 
e  com  as  presenças  dos  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles Cursino, Telma de Fátima 
Lima Vieira, Waldemir da Silva, Wellington Felipe dos Santos Rezende e Yan Lopes de 
Almeida.  –  ABERTURA  -  Às  catorze  horas,  feita  a  chamada,  verificaram-se  as 
presenças de 09 (nove) vereadores. (A vereadora Dandara Pereira César Leite Gissoni 
não compareceu à sessão).  O Senhor Presidente: “Há número regimental para 
a  abertura  da  sessão  e  eu  a  declaro  aberta.  Sob  a  proteção  de  Deus, 
iniciamos os nossos trabalhos e determino a execução do Hino Caçapavense.” 
O Senhor Maicon Goiembiesqui procede a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. - 
ATAS –  Em apreciação pela Casa a Ata da 43ª Sessão Ordinária do Ano. Ninguém 
desejando modificá-la ou aditá-la, a ata foi considerada aprovada. - EXPEDIENTE – 
INDICAÇÕES – Foram encaminhadas à Senhora Chefe do Executivo e a quem de 
direito, as seguintes: DO VEREADOR MAICON RODRIGO GOIEMBIESQUI: De Nºs 
2.841 a 2.850 e DO VEREADOR RODRIGO MEIRELES CURSINO: De Nºs 2.831 
a  2.840/2024.  -  OFÍCIO  Nº  607/2024/ATL/PGM – De  autoria  da  Prefeita 
Municipal,  informando  que  sancionou  e  promulgou  em  Lei  Municipal  o  projeto 
inframencionado, nos termos do artigo 46 da Lei Orgânica do Município de Caçapava, 
a  saber:  Lei  nº  6.223,  de  11  de  dezembro  de  2024  –  Projeto  de  Lei  Nº 
100/2024, de autoria do vereador Adilson Henrique, denominando Dilcilene Carneiro 
Borsoi a via pública que especifica. - PROJETOS – Foram lidos, considerados objetos 
de  deliberação  e  encaminhados  à  Procuradoria  Jurídica  e,  posteriormente,  às 
comissões  permanentes  da  Casa: PROJETOS  DE  LEI  Nºs  115,  116/2024; 
PROJETO  DE  LEI  COMPLEMENTAR  Nº  09/2024  e  PROJETO  DE  DECRETO 
LEGISLATIVO  Nº  24/2024.  -  REQUERIMENTOS:  DO  VEREADOR  MAICON 
GOIEMBIESQUI e OUTROS: De Nº 553 - inclusão, em regime de Urgência Especial, 
do  Projeto  de  Lei  nº  109/2024. O  Senhor  Presidente  consulta  as  lideranças 
partidárias quanto ao encaminhamento da votação do requerimento. As lideranças do 
PL, PODEMOS, UNIÃO e REPUBLICAMOS manifestaram-se a favor do requerimento, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem 
do Dia.  – DA VEREADORA TELMA VIEIRA e outros: De Nº 554 -  inclusão, em 
regime  de  urgência  especial,  do  Projeto  de  Lei  nº  115/2024,  que  dispõe  sobre 
gratificação mensal aos servidores públicos integrantes da Comissão Permanente de 
Apuração de Responsabilidade – CPAR. O Senhor Presidente consulta as lideranças 
partidárias quanto ao encaminhamento da votação do requerimento. As lideranças do 
PL, PODEMOS, UNIÃO e REPUBLICAMOS manifestaram-se a favor do requerimento, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem 
do Dia. – DO VEREADOR WELLINGTON REZENDE e outros: De Nº 555 - inclusão, 
em regime de urgência especial, do Projeto de Lei nº 116/2024, que dispõe sobre o 
Sistema de Estacionamento Rotativo remunerado de veículos em logradouros públicos 
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do Município e dá outras providências. O Senhor Presidente consulta as lideranças 
partidárias quanto ao encaminhamento da votação do requerimento. As lideranças do 
PL, PODEMOS, UNIÃO e REPUBLICAMOS manifestaram-se a favor do requerimento, 
sendo o mesmo aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem 
do Dia.  – DO VEREADOR VITOR TADEU DE CARVALHO e outros: De Nº 547 - 
inclusão, em regime de Urgência Especial, do Projeto de Lei nº 112/2024. O Senhor 
Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da votação 
do  requerimento.  As  lideranças  do  PL,  PODEMOS,  UNIÃO  e  REPUBLICAMOS 
manifestaram-se a favor do requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
e o respectivo projeto incluído na Ordem do Dia. – DO VEREADOR VITOR TADEU 
DE CARVALHO e outros: De Nº 548 - inclusão, em regime de Urgência Especial, do 
Projeto de Lei nº 113/2024. O Senhor Presidente consulta as lideranças partidárias 
quanto  ao  encaminhamento  da  votação  do  requerimento.  As  lideranças  do  PL, 
PODEMOS, UNIÃO e REPUBLICAMOS manifestaram-se a favor do requerimento, sendo 
o mesmo aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem do Dia.  
– DO VEREADOR VITOR TADEU DE CARVALHO e outros: De Nº 546 - inclusão, 
em  regime  de  Urgência  Especial,  do  Projeto  de  Lei  nº  104/2024.  O  Senhor 
Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da votação 
do  requerimento.  As  lideranças  do  PL,  PODEMOS,  UNIÃO  e  REPUBLICAMOS 
manifestaram-se a favor do requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
e o respectivo projeto incluído na Ordem do Dia.  – DO VEREADOR WELLINGTON 
REZENDE e outros: De Nº 552 -  inclusão, em regime de urgência especial,  do 
Projeto  de  Decreto  Legislativo  nº  24/2024,  que  concede  o  Título  de  “Cidadã 
Caçapavense” à Excelentíssima Senhora Deputada Estadual Letícia Aguiar. O Senhor 
Presidente consulta as lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da votação 
do  requerimento.  As  lideranças  do  PL,  PODEMOS,  UNIÃO  e  REPUBLICAMOS 
manifestaram-se a favor do requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
e o respectivo projeto incluído na Ordem do Dia.  – DO VEREADOR VITOR TADEU 
DE CARVALHO e outros: De Nº 549 - inclusão, em regime de Urgência Especial, do 
Projeto  de  Lei  Complementar  nº  08/2024.  O  Senhor  Presidente  consulta  as 
lideranças partidárias quanto ao encaminhamento da votação do requerimento. As 
lideranças do PL, PODEMOS, UNIÃO e REPUBLICAMOS manifestaram-se a favor do 
requerimento,  sendo  o  mesmo aprovado  por  unanimidade  e  o  respectivo  projeto 
incluído na Ordem do Dia. – DO VEREADOR WELLINGTON REZENDE e outros: De 
Nº 551 - inclusão, em regime de urgência especial, do Projeto de Lei Complementar 
nº 09/2024, que dispõe sobre a desafetação e autorização para doação de área de 
terreno de propriedade do município para a ABESC – Associação Beneficente Soldados 
em  Cristo.  O  Senhor  Presidente  consulta  as  lideranças  partidárias  quanto  ao 
encaminhamento da votação do requerimento. As lideranças do PL, PODEMOS, UNIÃO 
e  REPUBLICAMOS  manifestaram-se  a  favor  do  requerimento,  sendo  o  mesmo 
aprovado por unanimidade e o respectivo projeto incluído na Ordem do Dia. -  DO 
VEREADOR  MAICON  GOIEMBIESQUI  e  OUTROS:  De  Nº  550  -  inclusão,  em 
regime de Urgência Especial, do Projeto de Lei nº 114/2024. O Senhor Presidente 
consulta  as  lideranças  partidárias  quanto  ao  encaminhamento  da  votação  do 
requerimento.  As  lideranças  do  PL,  PODEMOS,  UNIÃO  e  REPUBLICAMOS 
manifestaram-se a favor do requerimento, sendo o mesmo aprovado por unanimidade 
e  o  respectivo  projeto  incluído  na  Ordem  do  Dia.  – MOÇÕES  –  Foram  lidas, 
consideradas objetos de deliberação e encaminhadas às pessoas endereçadas: – Do 
vereador  Maicon  Goiembiesqui:  De  Congratulações:  De  Nº  489  –  aos 
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Excelentíssimos Vereadores da Câmara Municipal de Caçapava. – Do vereador Vitor 
Tadeu de Carvalho: De Congratulações: De Nºs 485 a 488 – respectivamente 
- à equipe de profissionais dedicados aos cuidados da gestão de 2024 na Presidência 
da Câmara Municipal de Caçapava; ao Carangu’s Car Club, pela contribuição na defesa 
da preservação histórica do Museu Roberto Lee; ao CONSPAC, Conselho de Pastores 
de Caçapava, pela retomada das atividades e fortalecimento dos valores Cristãos e  ao 
CAC - Caçapava Automóvel Club, pela contribuição na defesa da preservação histórica 
do Museu Roberto Lee. Esgotado o material do Expediente, fica franqueada a palavra 
aos  Senhores  Vereadores  para  – EXPLICAÇÃO PESSOAL –  O Senhor  Rodrigo 
Meireles, com a palavra, agradece a Deus, aos vereadores, a todos os assessores 
que trabalharam com ele e que ainda estão trabalhando, citando todos os nomes, aos 
políticos com quem trabalhou, à família Vilela, ao Delegado Hugo, aos suplentes do PL 
e afirma que as portas do seu gabinete estarão abertas para todos. Parabeniza a 
prefeita Pétala, porque na sua visão ela está sendo uma grande e feliz surpresa neste 
fim de mandato, uma vez que nenhum prefeito jamais fez o que ela está fazendo – 
manter e continuar com seus trabalhos e obras, fazendo um Natal lindo. Afirma que a 
cidade está linda, com um Natal maravilhoso, as obras sendo executadas, mesmo ela 
tendo perdido as  eleições.  Diz  que todos  os  prefeitos,  quando perdem, “jogam a 
toalha” e ficou surpreso com essa atitude da prefeita, com seu compromisso com o 
município. Assume que sempre teve divergências com a Prefeita Pétala, mas é preciso 
elogiar  o  que  é  correto.  Diz  que,  hoje,  chegou  aos  cofres  públicos  a  verba  de 
quatrocentos mil reais, do deputado Paulo Correia, para dar seguimento às cirurgias 
eletivas  na  cidade.  Informa  que,  no  ano  que  vem,  será  inaugurada  a  sala  de 
medicação da FUSAM, que é fruto da sua emenda impositiva. Afirma estar muito grato 
e feliz com tudo o que está acontecendo em sua vida. Diz ainda que tem um carinho 
muito grande pela vereadora Telma e sabe que pecou com ela neste mandato, pede 
perdão,  salientando que ela  é  uma pessoa com um coração imenso e que o seu 
coração também está aberto a ela. Faz outras considerações. (registrada a presença 
do vice-prefeito, Paulo Eugênio Raimundo Ferraz).  O Senhor Waldemir da Silva, 
com a palavra,  diz que a sessão de hoje é um marco histórico. Diz que não leva 
nenhuma mágoa no coração. Diz que o vereador Valeu Valeu dos povos de todos os 
tempos  e  sua  assessoria  Shalom  -  Aline  e  Mônica,  querem  agradecer  toda  a 
população, desejando um feliz Natal e um próspero ano novo a toda população. Pede 
desculpas por alguma coisa que tenha aborrecido ou ofendido às pessoas, com suas 
palavras ou comportamento, ao longo de seu mandato. Espera que o próximo governo 
conte com o apoio da população e desta Casa. Faz outas considerações.  O Senhor 
Yan  Lopes,  com  a  palavra,  faz  um  discurso  de  despedida,  observando  seu 
crescimento político e enquanto homem. Cita a importância de cuidar mais da saúde 
do nosso município e faz seus agradecimentos aos vereadores que fizeram parte desta 
Casa e da sua história política. Agradece seus assessores e os funcionários da Casa. 
Agradece a população e todos os voluntários que o apoiaram. Coloca-se à disposição 
da população, dos vereadores junto à prefeitura, agora que será prefeito da cidade. 
Afirma  que  todos  podem  contar  com  ele.  O  Senhor  Robson  Paiva  assume  a 
presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, diz estar com o coração cheio 
de alegria pela oportunidade de, em quatro anos, construir um projeto junto com 
outras pessoas e pelo fato de Deus ter lhe dado essa missão de servir às pessoas. 
Agradece a sua família que sempre esteve ao seu lado e entendendo suas ausências; 
a sua equipe de trabalho, que são pessoas corretas e de caráter, a população que lhe 
deu  a  condição  de  ser  o  vereador  que  na  última  eleição  rompeu  com  a  lei  da 
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gravidade, porque obteve mais votos, mas não entrou, mas tem a certeza de que foi 
um sinal  de que a população aprovou seu trabalho. Agradece os seus apoiadores 
voluntários nas ruas. Agradece aos servidores da Casa e, em nome da Denise, todas 
as mulheres, e do Silvio, representando todos os homens. Agradece cada um dos 
vereadores e seus assessores, lembrando que muitas vezes debatia de forma ríspida, 
mas sempre tentando acertar e nunca errar. Agradece cada vereador, citando-os, pois 
fazem um pouco parte da história do que viveu aqui. Agradece os deputados que o 
apoiaram, enviando verbas e agradece seu partido. Diz que sai muito feliz por ter 
construído e implantado alguns projetos: bolsa trabalho em 2021; duas empresas que 
foram  mantidas  na  cidade;  projetos  de  transparência;  projetos  que  atraíram 
indústrias para a cidade; recursos para o PAM da Vila, junto com o vereador Adilson. 
Diz que o apoio à causa autista está mais forte do que em outras legislaturas e esse 
legado irá continuar. Registra que a cultura deu certo, observando que hoje a cidade 
conta com o conselho da cultura; com o evento do antigomobilismo que movimenta a 
cidade inteira; feira noturna de artesanato; feiras constantes; projetos de saúde. Diz 
que sai de cabeça erguida e com a sensação de missão cumprida. Comenta que a 
palavra “candidato” vem do latim: aquele que veste branco, e que na Roma antiga, 
“os políticos” que estavam agindo corretamente usavam roupas brancas e os que não 
estavam agindo corretamente, não poderiam usar as vestes brancas, e que muitas 
vezes a população jogava “coisas” para sujar suas vestes. Diz, com muito orgulho, 
que começou e encerra seu mandato com as roupas limpas, brancas, que pode ter 
errado em suas votações e posturas, mas sempre querendo acertar e que nunca errou 
por falta de caráter ou má índole. (o Senhor Vitor Tadeu reassume a presidência). O 
Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra,  cita que suas indicações são para 
atender os bairros de: Vila São João, Tijuco Preto, Guadalupe, Santa Rita, Santa Luzia 
II, Germana, Vila Santa Izabel, Jardim Maria Cândida. Faz a leitura de um texto que 
publicou nas suas redes sociais, que aborda o “estar vereador”, em que diz se tratar 
de missão, serviço, doação de vida, fé, esperança, determinação, coragem. Diz que 
segue na luta e agradece a Deus para poder servir sua cidade – que é sua missão -, 
sua equipe de trabalho, na pessoa de Lani Bruna; a população, sua família – pela 
paciência -, seus amigos, pessoas ao seu redor, os vereadores desta Casa, de maneira 
específica:  Vitor,  Wellington,  Telma  e  Robson,  pelo  privilégio  do  convívio  e  de 
empenho com a cidade. Gratidão a esses vereadores, colocando-se à disposição.  Cita 
dois  episódios  desafiadores  que  enfrentou  quando  sofreu  injúria  racial  dentro  da 
Câmara  e  quando  foi  perseguido  injustamente  por  conta  de  seu  posicionamento 
político.  Diz  que sai  de cabeça erguida desta Casa.  Faz outras considerações.   O 
Senhor Wellington Rezende, com a palavra,  faz considerações enaltecendo os 
amigos  verdadeiros  que  fez  ao  se  encerrar  este  ciclo.  Diz  que  todos  sabem  da 
maldade pela qual enfrentou dentro desta Casa, mas por ter amigos que oraram e que 
honraram a amizade, e família estruturada, tudo já passou. Diz que foi uma jornada 
difícil, mas que provou que Deus é bom o tempo todo e as vitórias foram superiores 
aos desafios que enfrentou, pois os recursos e conquistas que trouxe para Caçapava 
vão ficar para a história. Sai com a sensação de missão cumprida e bem cumprida. 
Elogia  carinhosamente  sua  esposa  e  filhos.  Diz  que  Deus  provê  para  aquele  que 
realmente confia nele. Diz que neste mandato deu para provar que dá para fazer a 
diferença. Diz que conseguiu construir pontes importantes para a cidade e sente-se 
vitorioso, mesmo não tendo sido eleito. Diz que agradeceu a todos os seus parceiros 
em São Paulo, após as eleições. Diz que aqui estamos para servir e não para status e 
poder. Agradece, com rasgados elogios, os seus assessores, citando-os.  Faz outras 
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considerações.  Ninguém  mais  se  manifestando,  o  Senhor  Presidente  declara 
encerrado o Expediente e solicita do 1º Secretário que faça a chamada dos Senhores 
Vereadores  para  a  -  VERIFICAÇÃO DE PRESENÇAS  -  às  quinze  horas  e  trinta 
minutos, feita a chamada, foram constatadas as presenças de 09 (nove) vereadores, 
o Senhor Presidente passa à – ORDEM DO DIA –  Por força de requerimentos: 
PROJETO DE LEI Nº 112/2024 –  De autoria do vereador Vitor Tadeu Camilo de 
Carvalho, denominando “Ana Paula Vidal dos Santos” a via pública que especifica. – 
2ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto; ninguém 
se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº  113/2024  –  De  autoria  do  vereador  Vitor  Tadeu  Camilo  de  Carvalho, 
denominando  “Rita  Elza  dos  Santos  Morais”  a  via  pública  que  especifica.  –  2ª 
Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto; ninguém se 
manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº  104/2024  –  De  autoria  da  Prefeita  Municipal,  Pétala  Gonçalves  Lacerda, 
aprovando o Estatuto do Museu Paulista de Antiguidades Mecânicas Roberto Lee.  – 
2ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto; ninguém 
se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo 
encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – PROJETO DE LEI 
Nº  109/2024  –  De  autoria  da  Prefeita  Municipal,  Pétala  Gonçalves  Lacerda, 
alterando a Lei  nº 6.046, de 27 de abril  de 2023, que dispõe sobre os cargos e 
salários da Fundação de Saúde e Assistência do Município de Caçapava-SP e dá outras 
providências. –  2ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do 
projeto;  ninguém  se  manifestando;  em  votação;  o  projeto  foi  aprovado  por 
unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. – 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº 24/2024 – De autoria da Comissão de 
Justiça  e  Redação,  concedendo  o  Título  de  Cidadã  Caçapavense  à  Excelentíssima 
Senhora Deputada Estadual Letícia Aguiar. – Única Discussão: O 1º Secretário faz 
a leitura da nota explicativa e informa que os pareceres das comissões de justiça e 
redação  e  de  finanças  e  orçamento  são  favoráveis  ao  projeto.  ninguém  se 
manifestando, em votação nominal, o projeto foi aprovado por 09 (nove) votos, sendo 
encaminhado à promulgação pela Presidência da Casa. (o projeto foi votado por todos 
os vereadores que estavam presentes).  – PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 
08/2024 –  De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, que dispõe 
sobre o desconto para pagamento à vista do IPTU/2025.  – 1ª Discussão: O 1º 
Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa que os pareceres das 
comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são favoráveis. Ninguém se 
manifestando;  em  votação  nominal;  o  projeto  foi  aprovado  por  08  votos.  –  2ª 
Discussão:  ninguém se manifestando; em votação nominal; o projeto foi aprovado 
por 08 votos, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para sanção e promulgação. 
Nas  duas  votações  os  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Maicon  Rodrigo 
Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles Cursino, Telma de Fátima 
Lima Vieira, Waldemir da Silva, Wellington Felipe dos Santos Rezende e Yan Lopes de 
Almeida  votaram a  favor  do  projeto.  – PROJETO DE LEI  COMPLEMENTAR Nº 
09/2024 –  De autoria  da Prefeita  Municipal,  Pétala  Gonçalves Lacerda,  dispondo 
sobre a desafetação e autorização para doação de área de terreno de propriedade do 
município  para  a  ABESC  –  Associação  Beneficente  Soldados  em  Cristo.  –  1ª 
Discussão: O 1º Secretário  faz a leitura da nota explicativa do projeto e informa 
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que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e orçamento são 
favoráveis  ao  projeto.   O  Senhor  Wellington  Rezende,  com  a  palavra,  tece 
considerações  ao  projeto,  salientando  que  os  membros  da  ABESC  que  aqui  se 
encontram estão fazendo história, pois o projeto de doação do terreno foi criado em 
2017, porém o antigo prefeito o arquivou. Diz que buscou orientação e, hoje, está 
fazendo  justiça  para  essas  pessoas  e  ajudando  o  trabalho  excepcional  dessas 
mulheres,  que  cuidam de inúmeras  crianças  e  jovens  que vivem em situação  de 
vulnerabilidade social. Agradece o apoio do Rodrigo, que foi quem o colocou naquela 
entidade, e agradece à prefeita, que honrou os seus compromissos - é uma mulher de 
palavra e trabalhadora. Esclarece que o projeto só chegou, hoje, nesta Casa, por 
conta da burocracia e não por falta de vontade política. Deseja que a ABESC seja 
abençoada com o recebimento desse terreno e que os vereadores que estão fazendo 
parte dessa história também sejam abençoados. Tece rasgados elogios ao trabalho 
desenvolvido  pela  ABESC.   O  Senhor  Waldemir  da  Silva,  coma  palavra,  faz 
considerações à propositura, elogiando o envio do projeto e o trabalho que a ABESC 
realiza há algum tempo, sendo de extrema importância para aquela região. O Senhor 
Maicon Goiembiesqui, com a palavra, diz que o projeto é importantíssimo e é fruto 
de um sonho que está sendo realizado. Parabeniza o envio do projeto pela prefeita, 
sendo mais um legado que ela está deixando para a cidade. Parabeniza o vereador 
Wellington pela articulação e a ABESC, pois tudo o que está acontecendo é fruto do 
trabalho daquela entidade junto ao Poder Público, sendo muito merecido. Diz que seu 
voto  é  favorável.  O  Senhor  Robson  Paiva,  com  a  palavra,  elogia  a  ABESC, 
parabenizando todos os envolvidos e a Prefeita pela sua iniciativa. Elogia também o 
vereador Wellington, pelo seu engajamento. Diz que a ABESC é merecedora dessa 
benfeitoria. O Senhor Adilson Henrique, com a palavra,  parabeniza a prefeita e 
promete à ABESC que vai buscar emenda parlamentar para a construção da sede 
daquela  entidade.  A  Senhora 
Telma Vieira, com a palavra, diz que é para cobrar o vereador Adilson, pois ele é 
um homem de palavra. Elogia a ABESC e descreve o trabalho que lá é realizado, com 
toda a acolhida existente.  Manifesta-se feliz  pela votação do projeto e diz que já 
dedicou emenda para a ABESC. Elogia e demonstra seu respeito pela Dona Rosália, 
afirmando que todas aquelas mulheres da associação são merecedoras de todos os 
elogios.  O Senhor Yan Lopes, com a palavra,  parabeniza o envio do projeto e 
afirma  que  os  membros  da  ABESC  podem  contar  com  ele,  elogiando  a  atitude 
compromissada do vereador Adilson. O Senhor Rodrigo Meireles, com a palavra, 
declara seu apoio à ABESC e coloca-se à disposição daquela entidade, manifesta-se 
favorável.  O  Senhor  Robson  Paiva  assume  a  presidência.  O  Senhor  Vitor 
Tadeu, com a palavra, parabeniza o vereador Wellington pelo empenho para a vinda 
do projeto e a prefeitura pelo envio. Tece rasgados elogios ao trabalho desenvolvido 
pela  ABESC.  (O  Senhor  Vitor  Tadeu  reassume  a  presidência).  Ninguém  mais  se 
manifestando, em votação nominal, o projeto foi aprovado por 08 (oito) votos. - 2ª 
Discussão:  Ninguém se manifestando; em votação nominal; o projeto foi aprovado 
por  08  (oito)  votos,  sendo  encaminhado  à  Prefeita  Municipal  para  sanção  e 
promulgação.  Nas  duas  votações  os  vereadores:  Adilson  Henrique  França,  Maicon 
Rodrigo Goiembiesqui, Robson Paiva do Amparo, Rodrigo Meireles Cursino, Telma de 
Fátima Lima Vieira, Waldemir da Silva, Wellington Felipe dos Santos Rezende e Yan 
Lopes de Almeida votaram a favor do projeto. – PROJETO DE LEI Nº 114/2024 – 
De autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, alterando a Lei Municipal 
nº 4.996, de 22 de dezembro de 2010, que dispõe sobre a qualificação de entidades 
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com a organização social.  – 1ª Discussão: O 1º Secretário  faz a leitura da nota 
explicativa do projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação 
e de finanças e orçamento são favoráveis ao projeto.    O Senhor Robson Paiva 
assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, diz que de 2008 a 
2013 trabalhou em postinhos de saúde, numa OS conhecida como CIAP, que quando 
ela deixou o município centenas de funcionários foram mandados embora, inclusive 
ele, sem nenhum direito trabalhista e de rescisão tendo sidos pagos. Registra que 
essa situação aconteceu inúmeras vezes.  Diz  que a ideia do projeto é de criar  a 
obrigação para que as Organizações Sociais tenham reservas de valor para cumprir os 
pagamentos dos direitos trabalhistas,  a fim de evitar problemas para a cidade, o que 
vem acontecendo há algum tempo. Diz que o projeto é importantíssimo. Manifesta-se 
a  favor.   (o  Senhor  Vitor  Tadeu  reassume  a  presidência).  O  Senhor  Maicon 
Goiembiesqui, com a palavra,  diz que se trata de mais um projeto importante. 
Discorre sobre a sua importância, agradecendo a prefeita por deixar mais um legado 
tão importante para a cidade. Ninguém mais se manifestando; em votação, o projeto 
foi  aprovado  por  unanimidade.  –  2ª  Discussão:  ninguém se  manifestando;  em 
votação;  o  projeto  foi  aprovado  por  unanimidade,  sendo  encaminhado  à  Prefeita 
Municipal para sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 116/2024 –  De 
autoria da Prefeita Municipal, Pétala Gonçalves Lacerda, que altera a Lei Municipal nº 
4.996, de 22 de dezembro de 2010, que dispõe sobre o Sistema de Estacionamento 
Rotativo Remunerado de veículos em logradouros públicos no Município e dá outras 
providências.  – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do 
projeto e informa que os pareceres das comissões de justiça e redação e de finanças e 
orçamento são favoráveis  ao projeto.   o  Senhor Maicon Goiembiesqui,  com a 
palavra, diz que se trata de mais um projeto importante e que todos os vereadores 
são procurados para que a zona azul seja implantada na cidade, principalmente na 
área  central,  visando  aumentar  a  rotatividade.  Diz  que  a  matéria  irá  ajudar  na 
arrecadação e no crescimento da cidade.  O Senhor Wellington Rezende, com a 
palavra,  diz  que  essa  medida  irá  organizar  a  casa  e  é  mais  uma  medida 
administrativa, que irá melhorar os serviços. Diz que se trata de mais uma medida 
administrativa a favor da eficiência.  O Senhor Rodrigo Meireles, com a palavra, 
diz que o projeto é de suma importância e que é muito procurado pelos comerciantes, 
por conta da fata de um sistema rotativo de estacionamento. Menciona que todas as 
cidades vizinhas contam com esse sistema e tal medida irá melhorar o fluxo de carros 
no  centro  da  cidade.  Ninguém mais  se  manifestando;  em votação,  o  projeto  foi 
aprovado por unanimidade. –  2ª Discussão: ninguém se manifestando; em votação; 
o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita Municipal para 
sanção e promulgação.  – PROJETO DE LEI Nº 115/2024 – De autoria da Prefeita 
Municipal,  Pétala Gonçalves Lacerda, instituindo gratificação mensal aos servidores 
públicos integrantes da Comissão Permanente de Apuração de Responsabilidade – 
CPAR. – 1ª Discussão: O 1º Secretário faz a leitura da nota explicativa do projeto e 
informa  que  os  pareceres  das  comissões  de  justiça  e  redação  e  de  finanças  e 
orçamento  são  favoráveis  ao  projeto.  Ninguém  se  manifestando;  em  votação,  o 
projeto foi aprovado por unanimidade. –  2ª Discussão: ninguém se manifestando; 
em votação; o projeto foi aprovado por unanimidade, sendo encaminhado à Prefeita 
Municipal para sanção e promulgação.   Esgotado o material constante na pauta da 
Ordem do Dia, fica franqueada a palavra aos Senhores Vereadores para tratar de – 
ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO – O Senhor Robson Paiva, com a palavra, 
quer agradecer a Deus pelo chamado para essa missão junto à vereança; agradecer 
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sua família; seu projeto Resgatando Vidas. Diz que foi muito gratificante estar com 
todos os vereadores desta Casa. Diz saber por tudo o que passou nesta Casa e que 
tudo  só  o  fortaleceu.  Agradece  sua  assessoria,  pois  sem  ela  nada  aconteceria; 
agradece os vereadores; o apoio de todos que acreditaram nele e no seu mandato; 
agradece os funcionários desta Casa e deseja que Deus abençoe a todos, dizendo que 
a  missão  continua.  A  Senhora  Telma  Vieira,  com  a  palavra,  agradece  seus 
apoiadores,  assessores,  servidores  da  Casa,  afirmando que sua  missão  não para, 
porque missão dada é missão cumprida. Diz que não foi fácil chegar aonde está, mas 
que sai desta Casa com a cabeça erguida e com muita honra, porque cumpriu seus 
compromissos. Diz que foi fiel aos seus apoiadores e à Prefeita, afirmando que não se 
arrepende de ter feito parte da base de apoio. Faz outras considerações.  O Senhor 
Robson Paiva assume a presidência. O Senhor Vitor Tadeu, com a palavra, 
apresenta uma breve prestação de contas, uma vez ter sido eleito por maioria dos 
votos, Presidente da Câmara neste último ano, com muita honra, que guardará no seu 
coração e no seu currículo.  Passa a ler  a  sua prestação de contas,  dizendo que: 
implantou a nota explicativa da propositura durante as sessões de Câmara; aplicou a 
nova  lei  de  licitações  para  compra  e  contratos  da  Casa;  priorizou  os  gastos, 
economizando cerca de um milhão e cem mil reais  que irá voltar aos cofres públicos; 
deixa projeto pronto para ser  implantado de acessibilidade no prédio da Câmara; 
investiu em segurança, sendo que a câmera externa do prédio é ligada ao COI e 
instalou o Portal  de detector  de metais  na entrada do  prédio;  deixou pronto  a 
concessão  para  o  próximo  ano  de  vale-transporte.  Diz  que,  mesmo  com  muitos 
desafios, conseguir superá-los, agradecendo mais uma vez sua equipe e a equipe que 
assessora a Presidência.   Diz que irá torcer para a próxima Câmara e a próxima 
administração  municipal.  Agradece  os  vereadores  que  o  elegeram  Presidente  no 
último  ano.  (o  Senhor  Vitor  Tadeu  reassume a  presidência).  O Senhor  Rodrigo 
Meireles, com a palavra,  volta à Tribuna para agradecer à sua mãe, que é uma 
mulher de fé e que o apoiou em todos os momentos desse último mandato. Diz que 
em muitas vezes pensou em desistir, mas  sua mãe o ajudou e esteve do seu lado. 
Agradece  a  população  de  Caçapava  que  o  colocou  nesta  Casa  mais  uma  vez, 
afirmando  que  seu  mandato  é  por  uma  causa,  que  é  a  saúde.  Tece  outras 
considerações.  O Senhor  Wellington Rezende,  com a  palavra,  diz  que  é  seu 
último ato como vereador, registrando o quanto aprendeu nos últimos quatro anos, 
estendendo aos vereadores: Maicon, Telma, Robson e Vitor e as suas famílias por 
todo  apoio  durante  esses  quatro  anos.  Diz  que  irá  continuar  trabalhando  por 
Caçapava.  Menciona  suas  visitas  à  Assembleia  Legislativa,  pois  tem  suas  pontes 
construídas para Caçapava, tem trabalho três programas para a cidade, citando-os e 
explicando-os. Deseja que todos aprendam com o que sofreu aqui dentro, lembrando 
que a mancha falada não ficou, pois conta com a confiabilidade e apoio de secretários 
e  governo  do  Estado  de  São  Paulo,  dizendo  que  todas  as  portas  da  Assembleia 
estavam  abertas  para  ele,  confirmando  que  aprendeu  muito  (veio  de  branco). 
Observa que serviu de “laranja” dentro desta Casa, mas aprendeu muito e não sabe o 
que  vai  fazer,  pois  sua  prioridade  é  a  sua  família.  Registra  sua  gratidão  aos 
servidores, em especial: Isabel, Silvio, Denise e Maria Eulália.  Agradece aos seus 
amigos fiéis, aos amigos de verdade, sem nenhum interesse e que sempre estiveram 
do seu lado. Diz que não foi fácil o que aguentou nos últimos três anos. Tece elogios à 
vereadora  Telma  Vieira  e  ao  vereador  Waldemir  da  Silva,  fazendo  mais 
agradecimentos. O Senhor Maicon Goiembiesqui, com a palavra, volta à Tribuna 
para agradecer os servidores desta Casa, lembrando que aqui trabalhou como office 
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boy  e  retornou  à  Casa  na  qualidade  de  vereador,  encontrando  alguns  servidores 
daquela  época.  Ressalta  a  importância  do  trabalho  desses  servidores  no  que  diz 
respeito ao suporte, apoio, acompanhamento dos trabalhos, sempre de forma muito 
profissional, sem medir esforços para nos ajudar, enquanto vereadores. Deseja muita 
saúde e que Deus abençoe todos esses servidores, lembrando ainda do trabalho de 
bastidor  -  muito  importante  -  que  eles  executam  para  que  a  Câmara  funcione. 
Parabeniza cada um dos servidores desta Casa e agradece a cada um. Ninguém mais 
se  manifestando,  o Senhor Presidente  declara  encerrada  a  presente  sessão,  às 
dezesseis horas e cinquenta e um minutos, e por se tratar da última sessão ordinária 
da legislatura, a ata desta sessão foi lavrada e aprovada pelos presentes. Eu, Denise 
Gonçalves, a redigi e a digitei. Eu, Maicon Rodrigo Goiembiesqui,  1º Secretário, a 
subscrevi. 
   

Vitor Tadeu Camilo de Carvalho
O PRESIDENTE

 
Robson Paiva do Amparo

Vice-Presidente
 

Maicon Rodrigo Goiembiesqui 
1º SECRETÁRIO 

 
Telma de Fátima Lima Vieira

2ª SECRETÁRIA 
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